
Als westfälisches Familienunternehmen mit Sitz in Oelde/Westfalen verfügt Schwarze und Schlichte über 350 Jahre Tradition und Erfahrung in der Brennkunst. 
Neben THREE SIXTY VODKA, Licor 43 und SHATLER‘s Cocktails zählt eine Vielzahl nationaler und regionaler Spirituosenmarken zu unserem Kernsortiment. 
Abgerundet wird unser Portfolio durch internationale Importmarken wie Yellow Rose, Villa Massa Limoncello sowie den Premium-Rum Barceló.

Wir suchen ab dem 01. März 2021 für einen Zeitraum von 6 Monaten Verstärkung für die Abteilung Vertrieb Handel: 
Praktikant (m/w/d) Vertrieb Handel   

Praktikant (m/w/d)
Vertrieb Handel

Schwarze und Schlichte GmbH
Personalabteilung · Paulsburg 1- 3 · D-59302 Oelde
Telefon: 02522 9302-0 · personal@schwarze-schlichte.de

Wir weisen darauf hin, dass postalisch eingesandte Bewerbungen nicht zurückgesandt werden.

www.schwarze-schlichte.de

Deine Aufgaben:
Als Praktikant (m/w/d) im Vertrieb Handel erhältst Du einen tieferen 
Einblick in den Bereich Außendienst Handel / Außendienst Steuerung. 
Abhängig von Deinen Vorkenntnissen unterstützt Du das Team im 
Tagesgeschäft mit folgenden Aufgaben:

•  Mithilfe bei der Erstellung von Präsentationen
•  Mitarbeit in abteilungsübergreifenden Projekten
•  Unterstützung bei der Erstellung von Kriterien zur Potentialanalyse der 

Einzelhändler
•  Mitarbeit an der Weiterentwicklung des CRM- und Zielführungs-Systems
• Pflege/Überarbeitung der Listungen
• Abteilungsübergreifende Datenbankpflege

Dein Profil:
Du studierst ein wirtschaftswissenschaftliches Studienfach, bist während 
des gesamten Praktikums immatrikuliert und bringst im Idealfall bereits 
erste Erfahrungen aus Praktika oder einer Berufsausbildung im Bereich 
Außendienst mit. Darüber hinaus überzeugst Du uns mit folgenden 
Kompetenzen:

• Freude an Teamwork und Mut zum eigenverantwortlichen Arbeiten
•  Solide Kenntnisse der gängigen MS-Office-Programme (insbesondere 

Excel)
• Kommunikative Persönlichkeit
• Spaß an der Arbeit und Lust auf neue Herausforderungen
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift
• Zuverlässigkeit

Wir bieten Dir:
•  Möglichkeit zur Erstellung einer Abschlussarbeit
• Anspruchsvolle Aufgabenstellungen, eigene Aufgabenbereiche und Begleitung durch einen festen Mentor
• Attraktives Praktikumsgehalt

Wenn Du interessiert bist an einem abwechslungsreichen, interessanten Aufgabengebiet in einem international tätigen, modernen Familien-
unternehmen, dann sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an: personal@schwarze-schlichte.de


